

LETNÍ TÁBOR 2021 - INFO Č. ČTYŘI

AHOJ KAMARÁDI, VÁŽENÍ RODIČOVÉ,

Po několikadenním pobytu u Sázavy bez elektriky, vody, pouze pobyt s lesními plchy a báječnou tlupou rozverných závodníků jsme se vrátili do současnosti a jdeme na problémy okolo letošního letního tábora...

V každém pádu již víme jak se bude jmenovat - TÁBOR ŽIVLŮ 2021

Pokyny na LT Slovensko byly vydány a většinové platí i pro náhradní tábor - takže se budu všímat zejména těch rozličností. A pokud by něco nebylo úplně jasné, tam mailujte....

PROGRAM :

Pouze změna řeky, změna hor, máme zajištěno a uhrazeno splutí horní řeky a jen mne mrzí, že v den zákazu přišly skoro dokonalé návrhy na kempování ze Slovenska - snad příště...

CO S SEBOU :

Naprostá většina zůstává s pouze jednou velkou změnou. V žádném případě nemít jako hlavní zavazadlo cokoli na kolečkách nebo kufr !!!! Pouze batoh nebo tašku (důvod - původně by tato zavazadla zůstala v autobuse a vůbec by nešla do stanu a jejich použití ničí podlahy a zabírají hodně místa) V případě nedodržení tohoto pokynu budou připraveny k použití igelitové pytle Samozřejmě nemusí být cestovní pas...

PRAŠULE A DOKLADY :

Jelikož se změní způsob dopravy z autobusu, jež by zvládl vše, na tři auta + vlak + půjčení několika kanoí, či raftů, tak se mění i cena. U nečlenů oddílu z 4.400 na 3.700 a u členů oddílu z 3.600 na 2.800. Ten, kdo má již zapláceno, bude daný rozdíl vrácen na odesílací účet, snad do měsíce, podle toho jak bude času. Ostatní se drží nové ceny...

Potřebné doklady (uvedené jinde) bude vybírat a hlídat E.Plášilová.

TERMÍNOVÉ A ČASOVÉ ZMĚNY :

- = donesení zavazadel na klubovnu Starodvorská v pátek 16.7.2021 v době 16.00-16.30
- = odjezd v sobotu 17.7.2021 z pacovského vlakáče v 8.13, ale sraz již o půl hod'ky dříve v 7.45 (s sebou mít respirátor a nějaký doklad o věku, či kopie), batůžek se svačnou a pitivem...
- = příprava kuchyňské bedny si domluví a lidičky sežene K.S. samostatně, ale voda tam již v kanystrech bude

Za štáb tábora :
Vašek H.

